TOK OnNOPHLIE U BbIPABHUBAIOLLME KOMMOHEHTHI r!l TECNIDEA CIDSU,_.?

LLlapHUpHbIe HOXKMU (OCHOBaHMeE 13 ycuneHHoro nonnamunga) @ 50 - Part. PS6 n PSX6
Pies articulados (base de poliamida reforzada) @ 50 - Part. PS6 y PSX6

P Sl
2

15

15°

o

il

0
W

MY
il

il
FARUURUAL

YIVIYY
il

A

g2
e » N F
Pa3mepe! wroka B MM | Medidas del vdstago en mm Martepuan wroka / Material da haste
Knioy OLIMHKOBaHHOM CTanu HepxasetolLer ctanu AlSI 304 Hepxasetowei ctanu AlSI 316 CT::p‘;eBil;aﬂ
od A H Acero galvanizado Acero inoxidable AISI 304 Acero inoxidable AISI 316 e
Llave Carga estatica
Type Code Type Code Type Code (N)
68 45 6 PS6A CP000768 PSX6A CP000783 - -
M8x1,25 88 65 6 PS6B CP000769 PSX6B CP000784 - - 11000
130 107 6 PS6C CP000770 PSX6C CP000785 - -
60 35 8 PS6D CP000771 PSX6D CP000786 - -
M10x1,5 95 70 8 PS6E CP000772 PSX6E CP000787 - - 12000
140 115 8 PS6F CP000773 PSX6F CP000788 - -
70 43 10 PS6G CP000774 PSX6G CP000789 - -
90 63 10 PS6H CP000775 PSX6H CP000790 - -
M12x1,75 105 7 10 PSé6l CP000776 PSX6l CP000791 - - 13000
120 93 10 PS6L CP000777 PSX6L CP000792 PSX6Y CPA00791
150 123 10 PS6M CP000778 PSX6M CP000793 - -
90 61 12 PS6N CP000779 PSX6N CP000794 - -
120 91 12 PS60 CP000780 PSX60 CP000795 - -
Midx2 145 116 12 PS6P CP000781 PSX6P CP000796 - - 14000
195 165 12 PS6R CPA00768 PSX6R CPAQ0783 - -
92 60 13 PS6S CPA00769 PSX6S CPA00784 - -
122 90 13 PS6T CPA00770 PSX6T CPA00785 - -
137 105 13 PS6U CPA00771 PSX6U CPA00786 - -
M16x2 157 125 13 PS6V CPA00772 PSX6V CPA00787 - - 16000
187 155 13 PS6Z CPA00773 PSX6Z CPA00788 - -
197 165 13 PS6W CPA00774 PSX6W CPA00789 - -
237 205 13 PS6X CPA00775 PSX6X CPA00790 - -
Pa3mepe! wroka B Atoiimax | Medidas del vdstago en pulgadas Martepuan wroka | Material da haste
. . CraTuyeckas
Kniou OLIMHKOBaHHOM CTanu HepxasetolLei ctanu AlSI 304 Harpy3Ka
od A H Acero galvanizado Acero inoxidable AISI 304 (e
Llave Carga estatica
Type Code Type Code (N)
1/2-13 UNC 5,10" 4" 7/16” PS6Q CP000782 PSX6Q CP000797 12000
5/8"-11 UNC 8,25" 7" 112" PS6J CPA00792 PSX6J CPA00794 14000
3/4’-10 UNC 8,34" 7" 5/8” PS6K CPA00793 PSX6K CPA00795 16000

Llan6wbi/Arandelas UNI 6592-69

) oM M8 M10 M12 M14 M16
@E < Smm 1,6 2 25 25 3
° ] & A mm 17 21 24 28 30
=,§fl CodeZINC | CP007636 | CP007283 | CP007284 | CP007285 | CP007289
CodeINOX | CP007637 | CP007286 | CP007287 | CP007288 | CP007291 MATEPVAT OCHOBAHMS: ycnessbii nonvamia
. YEepHOro LBeTa.
Faiikn/Tuercas UNI 5588-65 [OMONHUTENBHBLIE NMPUHAANEXHOCTHU: AnTveu-
od M8 M10 M12 M14 M16 6paumoHHble anemeHThl koa: CP007264 matepuan: PVC
@)ﬂ S Smm 6.5 P 10 1 13 68 shore (4epHas) .
< : ] e 13 17 19 2 24 nMegl;ERIAL DE LA BASE: Poliamida reforzada de color
(T T ] Code ZINC CP007634 | CP007269 | CP007270 | CP007271 | CP007275 ACCESORIOS: Antivibradores cédigo: CP0007264 mate-
CodeINOX | CP007635 | CP007272 | CP007273 | CPO07274 | CPO07277 rial: PVC blando 68 shore de color negro

N[t
B-18 waw.tecnideacidue.com



